



۲۵ روز تا شروع جام جهانی

حسام حسن: ۹۰ درصد ترکیب مصر مشخص است

حسام حسن در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ درباره وضعیت این تیم و برنامه‌های کادرفنی برای حضور در این رقابت‌ها صحبت کرد. او با اشاره به آمادگی مصر برای این تورنمنت تأکید کرد که هدف اصلی، ارائه نمایشی شایسته و صعود از مرحله گروهی است؛ مرحله‌ای که ایران نیز یکی از رقبای مصر در آن خواهد بود.

او در این باره گفت: «تقریباً ۹۰ درصد ترکیب نهایی تیم ملی مصر برای جام جهانی را در ذهن دارم. تمام تلاش‌مان را به کار می‌گیریم تا همه شرایط لازم برای موفقیت تیم فراهم شود و بتوانیم بهترین عملکرد ممکن را در این مسابقات ارائه دهیم. رسیدن به این هدف، نیازمند اتحاد و همدلی همه اعضای تیم است.»

سررمی مصر همچنین درباره آماده‌سازی بازیکنان افزود: «در تلاش هستیم تا بازیکنان از نظر بدنی و فنی در بهترین شرایط ممکن قرار بگیرند و با آمادگی کامل وارد جام جهانی شوند. هدف ما فقط حضور در این رقابت‌ها نیست، بلکه می‌خواهیم تاریخ‌سازی کنیم و از مراحل ابتدایی مسابقات عبور کنیم.»

حسام حسن در ادامه با اشاره به اهمیت این فرصت برای بازیکنانش گفت: «هر بازیکنی که از فرصت حضور در جام جهانی برای ساختن یک دستاورد بزرگ برای خودش و کشورش استفاده نکند، بدون شک بعدها حسرت آن را خواهد خورد. ما می‌خواهیم در سطح انتظارات مردم مصر ظاهر شویم. به خوبی می‌دانم که این مسابقات بسیار دشوار خواهد بود، زیرا تیم‌های بزرگ و قدرتمندی در آن حضور دارند اما امیدوارم بتوانیم نمایش خوبی داشته باشیم و به موفقیت‌هایی برسیم که تیم ملی مصر تاکنون در جام جهانی به آنها دست پیدا نکرده است.»

او همچنین درباره رابطه‌اش با ستاره‌های تیم ملی مصر گفت: «محمد صلاح کاپیتان تیم است و میان ما احترام متقابل وجود دارد. همین موضوع درباره بازیکنان با تجربه‌ای مانند محمد الشناوی، محمد هانی و رامی ریبعه نیز صدق می‌کند. این بازیکنان به مرور زمان متوجه شدند که هدف و منفعت همه ما مشترک است، بویژه پس از آنکه با ایده‌های فنی ما آشنا شدند.»

رونالدو به دنبال پخش رایگان جام!

کریستیانو رونالدو، فوق‌ستاره پرتغالی تیم النصر، اعلام کرد بخشی از سهام شبکه «لاپوود تی‌وی» را خریداری کرده است؛ شبکه‌ای بین‌المللی که به مجموعه رسانه‌ای «گاز تی‌وی» برزیل مرتبط است و در حوزه پخش آنلاین مسابقات ورزشی فعالیت می‌کند. خبرگزاری بلومبرگ به نقل از رونالدو نوشت که هدف این پروژه، رساندن ورزش به همه مردم با روشی جدید و جذاب‌تر است. او همچنین توضیح داد که این مجموعه قصد دارد با تمرکز روی یوتیوب و شبکه‌های اجتماعی، تعامل بیشتری با مخاطبان ایجاد کند و پوشش مسابقات را در دسترس کاربران بیشتری قرار دهد. لاپوود تی‌وی بازاری بین‌المللی شرکت رسانه‌ای «لاپوود» برزیل به حساب می‌آید؛ پلتفرمی که پخش رایگان رویدادهای ورزشی را بر پایه یوتیوب و فضای مجازی انجام می‌دهد و نسخه اصلی آن یعنی «گاز تی‌وی» طی سال‌های اخیر با ثبت آمار فوق‌العاده بازدید مسابقات جام جهانی بزرگ ورزشی مشهور شده است. این سرمایه‌گذاری بخشی از برنامه رونالدو برای گسترش فعالیت‌هایش خارج از زمین فوتبال محسوب می‌شود. ستاره ۴۱ ساله پرتغالی پیش از این نیز برنده «سی آر» را در حوزه پوشاک، هتلداری، تناسب اندام و رسانه توسعه داده بود. نکته مهم اینجاست که این توافق در دست پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ انجام شده است. رونالدو ۴۸ تیم برگزار شود. طبق برنامه اعلام‌شده، لاپوود تی‌وی مسئول پخش رایگان مسابقات تیم ملی پرتغال از طریق یوتیوب در پرتغال و برخی بازارهای دیگر خواهد بود.

رونالدو که بیش از ۶۶۰ میلیون دنبال کننده در اینستاگرام دارد، حالا می‌تواند با قدرت رسانه‌ای و تبلیغاتی عظیم خود به گسترش جهانی این پلتفرم کمک کند؛ موضوعی که از همین حالا توجه زیادی را در بازار رسانه و فوتبال به خود جلب کرده است.

حذف یک داور جام جهانی به اتهام فساد اخلاقی

جام جهانی در حالی کمتر از یک ماه دیگر آغاز می‌شود که یک داور متهم به آزار جنسی شد. فیفا، راب دپیرینک را پس از دستگیری توسط پلیس به دنبال اتهامات تجاوز جنسی به یک پسر در لندن، از فهرست داوران مسابقات جام جهانی حذف کرد. البته دبیرینک اهل هلند که به عنوان داور VAR برای مسابقات امسال انتخاب شده بود، گفته است که پلیس پرونده را مخومه اعلام کرده به این معنی که هیچ اتهامی مطرح نخواهد شد.

سخنگوی متروپولیتن اواخر روز جمعه به تلنتیک تأیید کرد که شواهد کافی نبوده و هیچ اقدام دیگری انجام نخواهد شد. فیفا در این باره به تلنتیک گفت: «فیفا تأیید می‌کند که راب دپیرینک از فهرست داوران مسابقات جام جهانی فیفا حذف شده است.» با وجود عدم تأیید این ادعاها انتظار می‌رود فیفا ویلی دلاچو یک داور فرانسوی را جایگزین دپیرینک کند.

ملی پوشان بامداد فردا به ترکیه می‌روند

شمارش معکوس برای معرفی مسافران جام ۲۳



گزارش یک

محسن ذاکری

خبرنگار

در حالی که شمارش معکوس برای آغاز رقابت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ آغاز شده و

روزبه روز به برگزاری این جشنواره بزرگ با حضور ۴۸ تیم نزدیک می‌شویم، ساعات تعیین کننده برای بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی ایران از راه رسیده است. پس از برگزاری اردویی در ماه اردیبهشت با حضور بازیکنان داخلی و برگزاری سه بازی درون تیمی در ورزشگاه شهید دستگردی که بازیکنان تیم ملی ایران را در شرایط مسابقه قرار داد، تیم ملی فردا است بامداد دوشنبه

به سوی ترکیه پرواز کند تا با برگزاری اردوی آنتالیا، آماده سفر به آمریکا برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ شود. قرار است امیر قلعه‌نویی و کادر فنی تیم ملی ایران تا پیش از سفر به ترکیه، چند بازیکن لیگ برتری حاضر در اردوی تیم ملی را از فهرست خط برزند و با اضافه شدن لژیونرها پس از پایان فصل در لیگ‌های خارجی از جمله لیگ اسارات و لیگ‌های اروپایی، جمع بازیکنان



مهدی محمدنوبی:

تیم ملی

۱۵ خرداد عازم

کمپ خود در

آریزونا توسان

می‌شود.

۱۹ خرداد هم

یک بازی پشت

درهای بسته

مقابل پورتوریکو

انجام می‌دهیم.

مطابق فرستی

که داشتیم تا

۲۳ ژوئن، اسم

۵۲ بازیکن را به

فیفا داده‌ایم و

برای ۱۱ خرداد

نیز باید لیست

۲۶ نفره را به فیفا

اعلام می‌کنیم

تیم ملی در اردوی ترکیه و پیش از سفر به آمریکا تکمیل شود.

با توجه به اینکه قرار است پیش از سفر به ترکیه بازیکنان خط خورده از لیست تیم ملی ایران که در جام جهانی غایب هستند مشخص شود، ساعات سرنوشت‌ساز و شاید تلخی در انتظار بازیکنان ملی پوش ایران خواهد بود که منتظر هستند ببینند امیر قلعه‌نویی در نهایت برای عدم حضور برخی بازیکنان در اردوی تیم ملی چه تصمیمی خواهد گرفت.

انتظار می‌رود با توجه به زمان کمی که تا برگزاری جام جهانی باقی مانده و نهایی نشدن بازی‌های تدارکاتی ایران پیش از جام جهانی، بازیکنانی که سابقه ملی زیادی ندارند و صرفاً در این اردو در جمع ملی پوشان حاضر بوده‌اند، شانس زیادی برای حضور در اردوی نهایی آنتالیا نداشته باشند. پوریا شهرآبادی، احسان محروقی، هادی حبیبی نژاد، کسری طاهری، عارف حاجی عیدی، امیرحسین محمودی، مسعود محبی و دانیال ایری، بازیکنانی هستند که با سابقه ملی کم، شانس بیشتری برای حضور در اردوی تیم ملی دارند. هرچند

که بازیکنانی چون حبیبی نژاد، محمودی و ایری با عملکرد خوبی که در بازی‌های درون تیمی داشتند، شانس خود را برای حضور در جام جهانی افزایش داده‌اند.

کارفرمی تیم ملی فوتبال ایران برای اردوی آنتالیا شرایطی ویژه و دقیق تعیین کرده است تا روند آماده‌سازی با بالاترین کیفیت دنبال شود. بر اساس این برنامه، محل اقامت تیم باید کاملاً اختصاصی باشد و تمامی امکانات مورد نیاز از جمله ریکواری، سالن بدنسازی و فضاهای تمرینی در همان مجموعه فراهم شود تا تمرکز بازیکنان حفظ شود. همچنین تأکید شده شرایط اردو تا حد امکان مشابه مرکز ملی فوتبال (پک) باشد تا استانداردهای تمرینی بدون افت ادامه پیدا کند.

در بخش زمین‌های تمرین، درخواست چهار زمین اختصاصی در نزدیکی محل اقامت مطرح شده تا امکان برگزاری تمرینات در دو نوبت و در زمین‌های متفاوت فراهم شود؛ موضوعی که به اجرای بهتر برنامه‌های تاکتیکی و بدنی کمک می‌کند. در کنار این برنامه‌ها، تیم ملی پیش از دیدار دوستانه مقابل کامبیا در ۱۵ خرداد، یک بازی به اینگونه قبلاً کارها را انجام داده‌ایم. ۱۹ خرداد هم یک بازی پشت درهای بسته مقابل پورتوریکو انجام می‌دهیم. مطابق فرستی که داشتیم تا ۲۳ ژوئن، اسم ۵۲ بازیکن را به فیفا داده‌ایم و برای ۱۱ خرداد نیز باید لیست ۲۶ نفره را به فیفا اعلام می‌کنیم.» با توجه به این صحبت‌ها، دیدار با کامبیا آخرین فرصت بازیکنان تیم ملی ایران برای اثبات خود و حضور در جام جهانی خواهد بود پس از آن، دو دیدار دوستانه نهایی تیم ملی ایران که احتمالاً یک بازی در ترکیه و یک بازی مقابل پورتوریکو خواهد بود، با حضور ۲۶ بازیکن حاضر در فهرست نهایی امیر قلعه‌نویی برگزار خواهد شد.

چرا قیمت بلیت‌ها در نزدیکی جام کاهش می‌یابد؟

باجگیری فیفا، تهدیدی برای جذابیت جام جهانی



سؤزه روز

افزایش چشمگیر قیمت بلیت‌های جام جهانی ۲۰۲۶ که قرار است به میزبانی آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار شود، به یکی از موضوعات داغ این روزهای فوتبال جهان تبدیل شده است. ارقام منتشر شده از قیمت بلیت‌ها، بویژه برای دیدارهای مهم و بازی فینال، نشان می‌دهد که حضور در این تورنمنت برای بسیاری از هواداران به یک رؤیای دست‌نیافتنی تبدیل شده است. بلیت‌هایی که در برخی موارد قیمت‌شان به چند هزار دلار می‌رسد، این پرسش را مطرح می‌کند که آیا جام جهانی همچنان یک رویداد مردمی است یا به تدریج به یک کالای لوکس برای قشر خاصی از جامعه تبدیل می‌شود. فیفا در واکنش به این انتقادات از سیاست‌های خود دفاع کرده و افزایش قیمت‌ها را نتیجه طبیعی تعادل میان عرضه و تقاضا می‌داند.

۱۵ بازیکن از بازیکنان حاضر در این فهرست در اروپا بازی می‌کنند و بازیکنانی از لیگ آمریکا، جی‌لیگ ژاپن، سوپرلیگ چین و لیگ اسارات نیز در لیست نهایی کره‌جنوبی برای جام جهانی دیده می‌شوند. در دوره قبلی، کره‌جنوبی تنها ۱۲ بازیکن لژیونر در ترکیب خود داشت و با افزایش لژیونر نسبت به دوره گذشته، مشخصاً با ترکیب باتجربه‌تری پا به این دوره جام جهانی می‌گذارند.

نحوه مدیریت بازار ثانویه بازی‌ها؛ جایی که بلیت‌ها پس از فروش اولیه دوباره معامله می‌شوند. فیفا با ایجاد محدودیت‌ها و همچنین دریافت سهم از این معاملات، نه تنها این بازار را کنترل می‌کند، بلکه از افزایش قیمت‌ها نیز منتفع می‌شود. این سیاست باعث شده تا بسیاری از هواداران واقعی که توان پرداخت چنین هزینه‌هایی را ندارند، از حضور در ورزشگاه‌ها محروم شوند و جای خود را به مشتریان ثروتمند یا شرکت‌های تجاری بدهند. با وجود این کارشناسان معتقدند که این روند به همین شکل ادامه نخواهد یافت. تجربه دوره‌های گذشته نشان داده که هرچه به زمان برگزاری مسابقات نزدیک‌تر می‌شویم، بازار رفتار منطقی‌تری از خود نشان می‌دهد. مدیریت سختگیرانه عرضه بلیت‌ها و همچنین کنترل بازار بازرگانی، عملاً در حال شکل دادن به یک بازار محدود و گران است.

یکی از مهم‌ترین محورهای انتقاد، به نوبه مدیریت بازار ثانویه بازی‌ها؛ جایی که بلیت‌ها پس از فروش اولیه دوباره معامله می‌شوند. فیفا با ایجاد محدودیت‌ها و همچنین دریافت سهم از این معاملات، نه تنها این بازار را کنترل می‌کند، بلکه از افزایش قیمت‌ها نیز منتفع می‌شود. این سیاست باعث شده تا بسیاری از هواداران واقعی که توان پرداخت چنین هزینه‌هایی را ندارند، از حضور در ورزشگاه‌ها محروم شوند و جای خود را به مشتریان ثروتمند یا شرکت‌های تجاری بدهند. با وجود این کارشناسان معتقدند که این روند به همین شکل ادامه نخواهد یافت. تجربه دوره‌های گذشته نشان داده که هرچه به زمان برگزاری مسابقات نزدیک‌تر می‌شویم، بازار رفتار منطقی‌تری از خود نشان می‌دهد. مدیریت سختگیرانه عرضه بلیت‌ها و همچنین کنترل بازار بازرگانی، عملاً در حال شکل دادن به یک بازار محدود و گران است.

تیم ملی ایران در جام جهانی وجود ندارد اما در عمل، احتمال شیطنت از سوی دولت ترامپ وجود دارد و فیفا نیز تا اینجا در مقابله با این مسأله متغعل عمل کرده است.

تضمین دوباره فیفا برای حضور ایران در جام جهانی

سناتور آمریکایی علیه سنگ اندازی دولت ترامپ

گزارش

در حالی که مهدی تاج و مستولان فدراسیون فوتبال ایران در حال برگزاری جلساتی فشرده و جدی با مدیران ارشد فیفا برای تضمین امنیت تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ است، در همین راستا، هیأتی از ایران به ریاست مهدی تاج راهی ترکیه شده تا مذاکرات مستقیم را دنبال کند. تیم ملی نیز قرار است دوشنبه تهران را به مقصد اردوی آنتالیا ترک کند و سپس اوایل ژوئن راهی کمپ خود در آمریکا شود. این منبع تأکید کرد فیفا برای تضمین امنیت همه تیم‌ها همکاری نزدیکی با طرف‌های مرتبط دارد.

نکته جالب اینکه حتی در بین سیاستمداران آمریکایی، از تصمیم دولت آمریکا برای سنگ اندازی در روند حضور تیم ملی ایران در جام

گزارش

دیبرکل فیفا، در استانبول با مستولان فدراسیون فوتبال ایران دیدار خواهد کرد تا درباره حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ اطمینان خاطر بدهد. فدراسیون فوتبال ایران هفته گذشته شروط دهگانه خود را برای حضور در این رقابت‌ها به فیفا ارائه کرده است.

در همین راستا، هیأتی از ایران به ریاست مهدی تاج راهی ترکیه شده تا مذاکرات مستقیم را دنبال کند. تیم ملی نیز قرار است دوشنبه تهران را به مقصد اردوی آنتالیا ترک کند و سپس اوایل ژوئن راهی کمپ خود در آمریکا شود. این منبع تأکید کرد فیفا برای تضمین امنیت همه تیم‌ها همکاری نزدیکی با طرف‌های مرتبط دارد.

نکته جالب اینکه حتی در بین سیاستمداران آمریکایی، از تصمیم دولت آمریکا برای سنگ اندازی در روند حضور تیم ملی ایران در جام



تیم ملی ایران در جام جهانی وجود ندارد اما در عمل، احتمال شیطنت از سوی دولت ترامپ وجود دارد و فیفا نیز تا اینجا در مقابله با این مسأله متغعل عمل کرده است.